



Muži A - Ďáblice

7:2

HŘIŠTĚ: Sokol Kolovraty
BRANKY: 18.,45.,65.,88.Marc J.,9.
Kalenda, 25. Kabeláč, 85. Kasalický
– 66. Plechatý, 70. Bareš
ROZHODČÍ: Petřík Petr – Jandus
Milan, Grégr Ivan
ŽK: 39. Bareš
DIVÁCI: 85

Sokol Kolovraty Dubovči Roman
Janocsko – Kudláček, Votřel (K),
Všetečka, Marc T. (62. Sochor)
– Kalenda (76. Dvořák), Böhm,
Kabeláč, Petr – Marc J., Blaha (74.
Kasalický)
NÁHRADNÍCI: Seko, Vávra

SK Ďáblice B Černý Jiří
Cingel – Černý, Pokorný, Kurčík,
Plechatý, Culka, Křivánek (K),
Hejna, Švajrc (62. Stuchl), Procház-
ka, Bareš

Roman Dubovči: Kluci odčinili předchozí hodně nepovedený výkon v zápase s Kačerovem a jasně přehráli soupeře z Ďáblic, výsledek hovoří za vše. První poločas jsme odehráli velmi dobře a do šaten jsme šli s vedením 4:0. Ve druhém poločase jsme trošku zvolnili a dovolili soupeři snížit. Závěr zápasu pak byl zase v naší režii, což jsme vyjádřili i gólově. Dnes zasloužená výhra a jak se i ukázalo, výhra postupová. Byť jaro z naší strany není tak dominantní jako podzim, tak úkol, který jsme si před sezónou dali, jsme splnili a 3 kola před koncem zaslouženě postupujeme do vyšší soutěže. Chci hráčům, realizačnímu týmu a vedení klubu poděkovat za odvedenou práci. Teď si jen přeji, abychom zbývající zápasy odehráli důstojně, v pohodě a fotbalem se bavili

Háje JM - Muži A

2:1

HŘIŠTĚ: FC Háje Jižní Město – UMT
BRANKY: 38. Novák, 79. Studený – 88. Votřel
ROZHODČÍ: Zatkal Dalibor – Vojáček Lukáš,
Grégr Ivan
ŽK: 71. Všetečka
DIVÁCI: 8

TJ Háje JM B Dvořák Vladimír
Lačík – Štípek (K), Lojda, Janek, Čížek – Šejnost,
Provazník, Novák, Rájecký – Hrubý (69. Hrůza),
Bogar (61. Studený)
NÁHRADNÍCI: Dvořák

Sokol Kolovraty Dubovčí Roman
Janocsko – Kudláček, Votřel (K), Všetečka,
Marc T. (61. Dvořák) – Kalenda, Böhm, Kabeláč
(61. Sochor), Petr – Marc J., Blaha (65. Knapp)
NÁHRADNÍCI: Vávra



V dnešním zápase v „podstatě“ ani jednomu z týmů o nic nešlo, my soutěž vyhrájeme, domácí jsou v pohodě, bez starostí. Hrál se na neoblíbené umělé trávě v letních měsících, naštěstí pro všechny aktéry za dobrého počasí pro fotbal, před diváckou nenávštěvou osmi lidí a mám pocit, že všichni byli fanoušky Kolovrat. Do zápasu jsme vstoupili aktivně, soupeře jsme celkem přehrávali, přicházely naše brankové příležitosti, pět, šest jich bylo z kategorie vyložených. Trestuhodně jsme je zahazovali a tak zákonitě musel přijít trest z kopaček domácích z ojedinelé příležitosti, kteří tak šli lacino do vedení. Ve druhém poločase jsme pokračovali v nasazení a aktivitě z poločasu prvního, ale v zakončení jsme znovu nebyli efektivní, zazdili jsme co jsme mohli. Přišel znovu trest, kdy se domácím po naší nedotažené akci před jejich vápnem a pomalém návratu za míč po jeho ztrátě, podařil brejk Klukům v „podstatě“ nemám co vytknout, samozřejmě kromě produktivity v zakončení. Někteří kluci zahráli velmi dobře, některým se až tak herně nedařilo, ale pro všechny platil největší problém a to tragická koncovka i v těch nejvyloženějších šancích.

Přípravky na turnaj v Salzburgu

O víkendu 2.-4.6. se přípravky Sokola zúčastnily zahraničního turnaje. V pátek ráno vyrazilo 37 dětí a 8 trenérů do rakouského Salzburgu. Turnaj probíhal v rámci mozartovského víkendu a pod jménem Mozart Trophy v něm hrálo v šesti kategoriích 92 týmů z deseti evropských zemí. Sokol Kolovraty obsadil přípravnou kategorii U9, U10 a U11. V sobotním krásném počasí se hrály zápasy ve skupinách. V neděli se pak hrálo o konečné umístění. Každý tým sehrál za víkend sedm zápasů a pro všechny hráče i trenéry to byl veliký zážitek. U9 nakonec obsadil dvanácté místo z šestnácti týmů, U10

dopltil na to, že nedával góly a skončil na posledním šestnáctém místě. U11 si poslední místo vybral vloni ve Vídni, letos se s turnajem vypořádal o moc lépe a uhrál celkové velice pěkné šesté místo ze dvaceti týmů. Náročný víkend skončil pro hráče i trenéry až v nedělních nočních hodinách, kdy se autobus se všemi účastníky vrátil na hřiště. Fotodokumentaci připravujeme a najdete ji v galeriích na webu. Závěrem děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci výjezdu na turnaj.



Juniorka - Hrdlořezy

0:4

HŘIŠTĚ: Sokol Kolovraty – tráva
BRANKY: 2. Hlávka, 26. Mráz, 39. Chaklosh, 64. Greguška
ROZHODČÍ: Volf Zdeněk
ŽK: 17. Papík, 30. Sommer
DIVÁCI: 40

Sokol Kolovraty Šimr Roman
Vávra – Seko, Kasalický (K), Třešňák,
Pulec – Reitmeier (60. Uherek), Pozdník,
Hrubý (73. Hladký), Dvořák – Sochor,
Hořub

Hrdlořezy Stražan Richard
Valašik – Papík (46. Greguška), Řezáč,
Nečas, Mergl (46. Zezula), Chaklosh (61.
Elbl), Mráz, Sommer, Valenta (61. Astáři),
Hlávka, Bertoldi (K) (46. Lipták)

ROMAN ŠIMR

Utkání ve kterém jsme přivítali první tým tabulky bylo z naší strany bojovné, kluci se snažili, ale na soupeře nestačili. Chci mužstvu poděkovat !!! Jinak velice mě mrzí těžké zranění Tomáše, kterému přeji brzké uzdravení. Protože nechci končit komentář pesimisticky, tak musím vyzdvihnout výkon našeho mladého brankáře Ondry, který i přes čtyři inkasované branky odchytil zápas výborně!





Muži A dne 27.5.2017 započali první fázi oslav
postupu do 1.A třídy

17.6. 15:00 Muži „A“ - Třeboradice „B“ - hř: Třeboradice

18.6 17:00 Juniorka - Štěrboholy „B“ - hř: Štěrboholy

Do Hlinck 427

IC: 00540960

103 00 Praha 10 – Kolovraty

DIČ: CZ00540960

SOKOL KOLOVRATY

fotbalový oddíl přivítá nové hráče začínaje ročníkem narození 2011



- sportovní vyžití Vašich dětí ve volném čase
- nejmenší začínají fotbalovou školičkou
- kvalitní tréninkové zázemí
- v zimě i v létě pořádáme sportovní soustředění
- účastníme se mezinárodních dětských turnajů
- kontakty trenérů na webových stránkách klubu
- fotbalovou přípravu vedou trenéři s licencemi UEFA
- děti a mládež jsou rozděleny do sedmi věkových skupin